

---

Министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с группой азербайджанских студентов, обучающихся в Великобритании в рамках государственных программ по обучению за рубежом по случаю 100-летия со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева.

Также на встрече состоялся обмен мнениями об образовании и будущих возможностях.

В ходе встречи было особо подчеркнуто, что Гейдар Алиев всегда, как в советский период, так и в годы независимости поддерживал обучение азербайджанских студентов в самых лучших вузах.

Было отмечено, что во имя будущего Азербайджана внимание к образованию и по сей день является важной частью наследия великого лидера.